



## **Председатель СК России затребовал доклад по факту жалобы жительницы Калужской области на ненадлежащее состояние дома, в котором она проживает**



Сообщалось, что в одном из домов в селе Березичский стеклозавод Калужской области длительное время не проводился текущий и капитальный ремонт. В доме до сих пор печное отопление, при этом печи находятся в аварийном состоянии. Техническое состояние дома неудовлетворительное: проваливаются полы, на стенах присутствует плесень.

По данному факту в следственном управлении СК России по Калужской области начата доследственная проверка.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Калужской области Харламову М.С. доложить о ходе проверки и принимаемых мерах по восстановлению



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

прав жильцов дома.

26 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776519>